

EZP/1747/19

Wrocław, 13.12.2019r.

Wg rozdzielnika

Dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na sukcesywną dostawę odczynników do diagnostyki molekularnej dla Dolnośląskiego Centrum Onkologii we Wrocławiu z podziałem na 7 pakietów; postępowanie znak: ZP/PN/69/19/PDM/JG

W związku z wpływaniem pytań do SIWZ w przetargu nr ZP/PN/69/19/PDM/JG, Dolnośląskie Centrum Onkologii we Wrocławiu działając zgodnie z art. 38 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2019r., poz. 1843 ze zm. *zwaną dalej* ustawą) Zamawiający odpowiada:

Pytanie 1: Dotyczy wzoru umowy, §5, ustęp 1 oraz §7, ustęp 8 – pakiet 1.

Upzejmie prosimy o skrócenie terminu gwarancji z „minimum 6 miesięcy” na „minimum 3 miesiące” w odniesieniu do produktów wymienionych w pozycjach 2, 3 i 6 – pozostałe produkty bez zmian. Prośbę naszą motywujemy tym, iż produkty te charakteryzuje b. krótki okres gwarancji. Poza tym są produkowane i magazynowane poza granicami kraju. Biorąc pod uwagę każdy z aspektów nie jesteśmy w stanie spełnić tego wymagania Zamawiającego.

Odpowiedź:

Zamawiający wyraża zgodę dla pakietu nr 1, poz. 2,3 i 6.

Pytanie 2: Dotyczy rozdziału 4 postępowania, ustęp 4.1 oraz wzoru umowy, §6 – pakiet 1.

Prosimy o wydłużenie terminu dostaw z „10 dni roboczych” do „18 dni roboczych”. Odczynniki wymienione w pakiecie 1 są produkowane oraz magazynowane poza granicami kraju. Producent przewiduje czas dostawy do 18 dni roboczych.

Odpowiedź:

Zamawiający wyraża zgodę dla pakietu nr 1.

Pytanie 3: Dotyczy wzoru umowy, §3, ustęp 2 i 3 – pakiet 1.

Prosimy o usunięcie w/w ustępów w odniesieniu do pakietu 1. Produkty wymienione w pakiecie 1 nie są produktami medycznymi. Nie spełniają definicji produktów medycznych i dlatego jako takie nie mogą być klasyfikowane jako produkt medyczny.

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody i pozostawia zapisy SIWZ bez zmian. Powyższe zapisy dotyczą przedmiotu zamówienia, gdy Wykonawca zaoferuje wyrób medyczny (a to nie jest wymogiem przetargu w zakresie pakietu nr 1). W przypadku zaoferowania w pakiecie nr 1 odczynników nie będących wyrobem medycznym zapisy te nie mają zastosowania.

Pytanie 4: Dotyczy wzoru umowy, §7, ustęp 4 i 9 – pakiet 1.

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na wydłużenie terminu wymiany w ramach reklamacji jakościowej z 7 i 14 dni do 21 dni?

Prośbę swoją motywujemy tym, iż w przypadku złożenia reklamacji niezbędne jest przeprowadzenie samej analizy słuszności reklamacji.

Biorąc pod uwagę ten aspekt jak również i fakt iż nasze produkty magazynowane są poza granicami kraju, podany tutaj termin zda się niewystarczającym i naraża Wykonawcę na ponoszenie kar umownych tytułem nieterminowej realizacji.

Odpowiedź:

Zamawiający wyraża zgodę dla pakietu nr 1.

Pytanie 5: Dotyczy wzoru umowy, §7, ustęp 1 – pakiet 1.

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na wydłużenie godzin terminu dostawy odczynników z 8.00 – 14.00 na 8.00 – 15.00?

Odpowiedź:

Zamawiający wyraża zgodę dla pakietu nr 1.

Pytanie 6: Dotyczy wzoru umowy, §8, ustęp 1 – pakiet 1.

Wnosimy o usunięcie minimalnej kwoty kary 10zł. Dostawy odczynników mają być sukcesywne.

W specyfikacji pakietu 1 znajdują się takie odczynniki których cena katalogowa wynosi około 100 zł.

Minimalna kara w wysokości 10 zł daje karę 10% wartości produktu za dzień zwłoki.

Lub wnosimy o uzupełnienie projektu umowy o następujący zapis:

„Zamawiający zapłaci karę umowną za zwłokę w płatności w wysokości 0,5% wartości brutto faktury pozostającej w zwłoce za każdy dzień opóźnienia przy czym w przypadku, gdyby kara była niższa niż 10 zł, to należna kara będzie wynosić 10zł. Jeżeli opóźnienie będzie trwało dłużej niż 30 dni, to Wykonawca ma prawo do rozwiązania umowy w trybie natychmiastowym bez dodatkowego wezwania Zamawiającego do uregulowania należności.”

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę. Kary umowne służą większemu zdyscyplinowaniu wykonawcy w terminowej realizacji umowy (dostawie dla szpitala onkologicznego, a więc zawsze w trybie nagłym), a kwota kary w wysokości minimalnej wynika z kosztów księgowych/bankowych i przepisów dyscypliny finansowej i nie znaczy, że będzie ona w tej wysokości naliczana za każdy dzień, tylko za całe, jednostkowe opóźnienie.

Dolnośląskie Centrum Onkologii we Wrocławiu
Plac Hirsfelda 12, 53-413 Wrocław
tel.: 71 36-89-601, 71 36-89-602;
faks: 71 36-89-219
NIP: 899-22-28-100, Regon: 000290096, KRS: 0000087868



Nie wyrażamy również zgody na zmianę zapisów i zastrzeżenie kary umownej również za opóźnienie Zamawiającego w płatności. Zgodnie z przepisami KC, art. 483, kara umowna dotyczy wyłącznie zobowiązań niepieniężnych. Sama umowa jest umową symetryczną - dla Wykonawcy zastrzeżone są odsetki w sytuacji opóźnienia w płatności.

W związku z udzielonymi odpowiedziami, Zamawiający modyfikuje zapisy Projektu umowy.
Zmodyfikowany Projekt umowy jest dostępny na stronie Zamawiającego.

KIEROWNIK
Działu Zamówień Publicznych
mgr Andrzej Wręczycki

SPECJALISTA
ds. Zamówień Publicznych
mgr Joanna Głombowicz

Przygotowała:
Joanna Głombowicz